

 Povodom 120-te obljetnice djelovanja DVD-a Nuštar naš zapovjednik Tadija Miliš se prihvatio posla, prikupio slike i dokumente do kojih je mogao doći, a koji su obilježili protekli rad društva i sve je to sašlo u knjizi koja je upravo u tisku. Ovo je svojevrsni presjek rada kroz 120 godina društva bogate i burne prošlosti.

Povodom 120. godišnjice osnivanja Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nuštar, nastala je ova knjiga, za koju je materijale prikupio naš član Tadija Miliš. Nastala je kao želja da se još jednom podsjetimo naših bivših i sadašnjih vatrogasaca, da se podsjetimo kako je nekada bilo biti vatrogasac i tko su ljudi koji su željeli pomoći bližnjima u nevolji.

Knjiga je pokušaj od zaborava sačuvati priču o vatrogascima koje smo ispričali mnogo puta, ali za koje nikada nismo imali hrabrosti napisati ih. Stodvadeset godina neprekidnog rada i djelovanja je priča svih nas koji smo bili, koji jesmo i koji će biti nastavak ove lijepe priče.

Na početku knjige, u dijelu o osnivanju i prvim godinama rada, autor ove knjige lijepo je istaknuo mnoge zaslužne ljude i kronološki posložio mnoge značajne događaje koji su obilježili razvoj vatrogastva u našem mjestu, ali i široj zajednici toga doba. Prikupljenom i sačuvanom arhivskom grafičkom lijepo je prikazan duh toga vremena, tehnologije mogući gađanja i spašavanja ljudi i imovine, te sam naš funkcioniranje društva.

U središnjem dijelu knjige opisan je razvoj Dobrovoljnog vatrogasnog društva Nuštar nakon II. svjetskog rata, prvi uspjesi društva koji su opisani i dokumentirani, spomenuti vatrogasci kojih se svi s radošću sjećamo, natjecanja s kojih nosimo nezaboravne uspomene. I upravo u vrijeme kada se počelo nazirati da će se Dobrovoljno vatrogasno društvo Nuštar razviti u jedno respektabilno i dobro organizirano društvo, dogodio se Domovinski rat u kojem smo vraćeni na sam početak.

Ipak upornošću, radom i zalaganjem vatrogasaca, lokalne zajednice, vatrogasne zajednice i pomoći dobrih ljudi, evo nas danas u očekivanju Proslave 120. godišnjice postojanja i rada s ovom knjigom u vitrini zajedno sa peharima naše mladeži koja nam svojim entuzijazmom pokazuje da svaki trenutak proveden u našem domu zlata vrijedi.

Upravo u dijelu o uspjesima mladeži, na simboličan način prikazan je kontinuitet rada i razvoja društva i naše uvjerenje da će oni i ubuduće nastaviti sa uspjesima.

Zahvaljujemo se Vukovarsko-srijemskoj upaniji na pomoći tiskanja ove knjige.

Upravni odbor DVD-a Nuštar

Knjigu možete [pregledati ili preuzeti ovdje](files/DVDnustar120god-knjiga.pdf)

